

В иркутском Заксобрании продолжают игры под ковром

Политическая конфронтация вокруг принятия закона об Уставном суде Иркутской области и не думает утихать.

Утром 24 ноября должно было состояться очередное заседание комитета по госстроительству ЗС, на котором планировалось рассмотреть поправку спикера Людмилы Берлиной, внесенной ко второму чтению закона об Уставном суде Иркутской области. Однако заседание вновь не состоялось и было перенесено на 1 декабря 2014 года.

Позже это решение отменили - по данным БАБРа, комитет все же соберется сегодня, 24 ноября в 15:00.

Совершенно очевидно, что в иркутском Сером доме продолжается аппаратная борьба.

Напомним, 20 ноября заседание госстроительного комитета было сорвано из-за отсутствия кворума. На нем должна была рассматриваться спикерская поправка, предполагающая, что финансирование Уставного суда будет отложено до 2016 года. С такой позицией не согласны в областном Правительстве, где планировали запустить Уставной суд уже в 2015 году.

Борьба между Правительством и спикером Людмилой Берлиной носит сугубо политический характер. Введение института Уставного суда может знаменовать контрреформу в ряде муниципалитетов Иркутской области, в частности - упразднение двоевластия в Ангарске. Пикантный нюанс заключается в том, что в свое время у руля муниципальной реформы волею судеб стояла именно Людмила Берлина. Признать собственные ошибки спикер не привыкла. Мягко говоря.

Кроме того, Уставной суд дает в распоряжение Правительства региона мощный рычаг давления на муниципальные власти. Сейчас вопросы взаимодействия с провинцией находятся в ведении Заксобрания. Таким образом, речь идет о контроле над сферами влияния.

В этом контексте весьма показательно, что еще год назад, когда тема Уставного суда была впервые поднята во время послания губернатора Сергей Ероценко Законодательному Собранию, спикер Людмила Берлина не выказывала никаких признаков беспокойства. Скорее наоборот.

В Фейсбуке ситуацию комментирует известный иркутский журналист Галина Солонина: *«Когда менее года назад Ероценко выступал с посланием к депутатам, Л.М. его поддержала. Уставной суд прошел под аплодисменты»*.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)